

四岁女童将自动圆珠笔按键吞进气管,一年后又咳出体外——

这一年,她吃尽了苦头!

信阳消息(记者 张方志)5月26日中午,在我市南湖路上做生意的高先生经历了一次大惊大喜的场面——他4岁的女儿高鑫雨因“哮喘”咳嗽了6个多小时,最后从口中吐出一个自动圆珠笔的塑料按键。至此,小鑫雨患了近一年的“哮喘病”的真正原因也终于真相大白,原来她并没有患上哮喘病,而是将一个自动圆珠笔的塑料按键吞进了气管。

女童吞下自动圆珠笔按键

事情还得从一年前说起。2012年6月,高先生因为生意忙,无法照顾孩子,便将自己4岁的小女儿高鑫雨送到罗山县的姐姐家上幼儿园。不久,意外发生了。进入幼儿园两个月后的一天,小鑫雨在放学的路上拾到一个自动圆珠笔的按键,出于好奇,小鑫雨就将这个

塑料按键放进嘴里含着玩耍。突然,一个不留神,小鑫雨竟将这个长约两厘米的按键吞了下去。吞下按键之后,小鑫雨当时并未感到不适。回到姑姑家后,小鑫雨将自己吞下圆珠笔按键的事告诉了姑姑,当时姑姑责怪了她,但姑姑看她一切正常,还和以前一样能玩耍时,便没将此事放在心上,认为那个塑料按键肯定是被吞进了肚子里,过几天就会排出体外的。

吞下自动圆珠笔按键后患上“哮喘”

大约一个星期后,小鑫雨的身体出现了状况,她开始时不时地咳嗽,和别的小朋友玩耍时,动作稍微大点就会气喘吁吁,甚至会大口喘粗气。再后来,小鑫雨的咳嗽越来越重,每次咳嗽时都被憋得小脸通红。看到这种状

况,高先生的姐姐告诉高先生说小鑫雨得病了,要他将小鑫雨接回信阳看病。小鑫雨回到信阳后,高先生就将她送到医院进行检查。通过CT检查,医生并没有在小鑫雨的肺部和气管里发现异常,小鑫雨被诊断为“哮喘”。

既然被诊断为“哮喘”,那就对症下药吧。从此,小鑫雨就开始了漫长的治疗“哮喘”的日子。“她的咳嗽断断续续,病来了就拼命咳嗽,病走了就一切正常。”高先生对记者说,“犯病了就输液,每个月至少输两次液。这一年的时间,为她看病,我花了好几千元钱。”就这样,小鑫雨饱受病痛折磨,吃尽了苦头。

一年后咳出自动圆珠笔按键

2013年5月20日,小鑫雨的“哮喘”又开始发作,她一直不停地咳嗽,几乎不停歇。看

着孩子如此痛苦,高先生焦急万分,只好将她送进社区诊所继续输液。5月26日中午,在连续输了6天液后,小鑫雨在高先生的店铺里经历了异常可怕的咳嗽。“当时她咳嗽得可吓人了,脸都憋紫了,舌头伸多长。”高先生的邻居范先生说,“眼看孩子要不行了,我们左邻右舍的赶紧出来点,有的说灌蜂蜜水,有的说赶紧送医院,大家都慌乱了。”

正当大家手足无措时,小鑫雨一声长咳,从嘴里吐出一团浓痰,剧烈的咳嗽也随之停止,接着脸色也慢慢恢复正常。“她又好了!”众人喊道。高先生在女儿咳出的浓痰中发现了那个塑料按键。

目前,小鑫雨一切正常,咳嗽的症状再也没有出现。
线索提供:罗义秀



在信阳市三小附近的人行天桥一侧人行道上出现长约一米、深近半米的大坑,据过往市民介绍,这个大坑出现一个多星期了。记者在现场看到,这个大坑距离路口斑马线不足两米。由于此处位于市中心,来往行人较多,存在很大的安全隐患,希望有关部门尽快维修,为广大市民营造一个良好的出行环境。
见习记者 刘方 摄

法官送来“及时雨”

记者 张继耀
通讯员 王永宏 张伟

“眼看着季节到了,我们村民们买好了稻种、化肥,育好了秧苗,就等着这一季了,你看这秧苗都长一尺半高了,要是这个案子再拖几天,今年的收成就得减少一半。昨天老天爷下的是及时雨,今天信阳中院的法官们来了,更是我们农民的‘及时雨’啊!”王林村村民代表李自成高兴地对记者说。

5月27日,信阳市中级人民法院民事审判第一庭(以下简称中院民一庭)来到息县陈棚乡王林村,在村部现场开庭,快速审结了一起民事案件,当地群众无不拍手称快。

当日上午,记者来到息县陈棚乡王林村,看到已有不少村民在等候。在村部一间简陋的会议室里,庄严的国徽高高地摆放在文件柜上,几张方桌、数条长凳,组成了一个简朴而庄重的庭审法庭。据了解,这是一起因农村土地承包纠纷引起的案件。2001年8月,原告息县陈棚乡王林村余庄村民组将126亩的土地承包给被告程永立耕种,并约定被告程永立每年给付原告4000元的承包费用。现

合同已到期两年,被告在未继续履行合同义务的情况下继续耕种该承包土地。一审法院查明事实后作出终止原、被告双方所签订的土地承包合同的判决。被告不服一审判决,上诉至信阳市中级人民法院。

5月24日下午,信阳市中级人民法院民一庭收到一审卷宗,接待了息县陈棚乡王林村几位村民代表。“法官们,如果再拖延几天,秧苗长大后就栽不活了。这案子你们一定要给俺们赶快判完啊。”村民代表见到法官后激动地说。5月27日,案件如期开庭。经过一个多小时的庭审、合议庭合议,审判长朱峰当庭宣判:“经庭审查明,2002年至2010年,双方所签订的土地承包合同已履行完毕,上诉人在两年半的时间内并未将土地归还给村民组农民,仍占有农民的土地,村民组为此起诉至法院,应依法予以保护。原审根据《中华人民共和国合同法》有关规定作出终止双方土地承包合同,由上诉人支付被上诉人8000元损失的判决,认定事实清楚,适用法律正确,本庭判决驳回上诉,维持原判。”当审判结果宣布的一刹那,在场的百余名旁听村民纷纷鼓起掌来。

CBD 寝具 见证免费奇迹

国际名品 折扣会

活动时间:6月11日—12日

1. 可享深圳总部最高补贴一万元;
2. 可享买床架送床垫、送床品七件套;
3. 可享床架、床垫五年半价、八年全价以旧换新;
4. 预存100元=1460元 (500元现金+680元太空记忆枕+280元汽车颈枕一个)
500元=3140元 (2000元现金+680元太空记忆枕+280元汽车颈枕两个)

五年保价, 差价五倍返还!

错过这次, 再等五年!

店面地址: 信阳市南京路金三角凯恩家居广场A区一楼1010号

电话: 0376-3719510



暢歌時尚派對 KTV
MUSIC ZONE
想唱歌 就去暢歌
暢歌音响就是好

下午场夜猫城
Fantasy
真爱范特西
音乐酒吧KTV
欢唱热线: 0376-6256111 6256222
地址: 信阳市北京路金杯财富大厦
(体彩广场汉口公馆隔壁)

声明

兹有信阳市上天梯远见珍珠砂膨润土厂营业执照正本(注册号:411597600001063),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区康乐副食批发部营业执照正、副本(证号:411502615064705),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有明港镇铁东王明德卷烟网络店烟草专卖零售许可证副本(证号:411503101192),因不慎丢失,特声明作废。